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Керівник лабораторії 
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виховання та спорту, профессор 

 

  

 

Члени наукової лабораторії.  

Галаманжук Л.Л., професор,  доктор педагогічних наук   

Мисів В.М., доцент, кандидат наук з фізичного виховання та спорту  

Юрчишин Ю.В., доцент, кандидат наук з фізичного виховання та спорту  

Прозар М.В., доцент, кандидат наук з фізичного виховання та спорту   

Зубаль М.В., доцент, кандидат наук з фізичного виховання та спорту   

Скавронський О.П., доцент, кандидат наук з фізичного виховання та спорту 

Гурман Л.Д., доцент, кандидат педагогічних наук 

Клюс О. А., кандидат наук з фізичного виховання та спорту  

Воронецький  В. Б., кандидат наук з фізичного виховання та спорту  

Гоншовський  В.М., кандидат наук з фізичного виховання та спорту  

Чистякова М.О., кандидат наук з фізичного виховання та спорту  

Боднар А.О., кандидат педагогічних наук  

Марчук Д. В., асистент  



Марчук В.М., старший викладач,  

Бабюк С. М., доцент, кандидат педагогічних наук 

Жигульова Е. О., доцент, кандидат біологічних наук  

Зданюк В. В., доцент, кандидат педагогічних наук  

 

Напрями діяльності наукової лабораторії. 

Напрями діяльності – їх 2, а саме: 

- теоретико-методичні основи диференційованого фізичного виховання у 

закладах дошкільної освіти, загальноосвітній школі, закладі вищої освіти;  

-популяризація і систематизація вагомих теоретико-методологічних і 

практичних здобутків у галузі фізичного виховання та спорту: надання науково-

методичної допомоги у професійному зростанні учителів фізичного виховання. 

Основні досягнення. 

Передусім підготовлено та успішно захищено 2 докторських та 19 

кандидатських дисертацій. Загалом здійснено понад 400 публікацій, з яких 3 

наукових монографії, 2 препринта, 1 галузеве нововведення, 33 навчальних 

посібника і методичних рекомендацій, 19 статей в іноземних виданнях, що 

входять до наукометричних баз Scopus та Web of Science.   

Основні праці. 

1.Єдинак Г. А., Зубаль М. В., Мисів В. М. Соматотипи і розвиток 

фізичних якостей дітей: монографія. Кам’янець-Подільський: ПП 

Видавництво «Оіюм», 2011. 280 с. 

2. Єдинак Г. А., Скавронський О. П., Мисів В. М. Фізична підготовка у 

військових ліцеях: монографія. Кам’янець-Подільський: ПП Буйницький О. А., 

2012. 350 с. 

3. Галаманжук Л.Л. Превентивний розвиток рухової активності дітей 

дошкільного віку: монографія. Кам’янець-Подільський: ПП «Медобори-

2006», 2015. 500 с 

Перспективи розвитку наукової лабораторії.  

Залучення молоді до діяльності за науковими напрямками, визначеними 

лабораторією.    



Посилення мотивації викладачів до здійснення пошукової діяльності. 

Чинниками, що визначають таку мотивацію, є передусім матеріальне 

заохочення.  

Положення (рішення  вченої ради  Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка від 15 листопада 2018 р., протокол № 6) 

https://fv.kpnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/01/20200116_163617.pdf 

Лабораторія створена на підставі рішення Вченої ради Кам’янець-

Подільського державного педагогічного університету,   протокол  № 11 від 

10.01.2003 року.  
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